

**ERRATA N.º 3**

**Alteração do Cronograma**

Considerando o Edital IFSP N.º 623, de 06 de dezembro de 2023, e suas alterações, disponíveis em: <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/>.

**No cronograma do edital:**

Como este processo seletivo não possui a pontuação por experiência profissional, a Lista Preliminar de inscrições é idêntica à Lista Preliminar de confirmações de pagamento que foi publicada em 05/01/2024. Por este motivo removemos as publicações dos dias 22 e 23/01/2024 e o cronograma passa vigorar da seguinte maneira:

**Onde se lê:**

Lista Preliminar de Inscritos	22/01/2024
Recurso da Lista Preliminar de Inscritos	23/01/2024
Lista Final de Inscritos e Classificação Preliminar	30/01/2024

**Leia-se:**

Classificação Preliminar	30/01/2024
--------------------------	------------

São Paulo, 22 de janeiro de 2023.

*(Original Assinado)*  
**COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO**